Az adott Osszefiiggések két egyenletet adnak a harom ismeretlen oldalra. Barmelyik ismeretlent kikiisz6bolve a

maradé kettére olyan egyenletet kapunk, melyben nincs az ismeretlent tartalmazé tag. Ezért a két oldal aranya
meghatarozhato, allandé. Pl. @ = 2b — c-vel a masodik egyenletbsl

| o

b+ 2c=10b- 5¢, Tc = 9b,

NeNEN|

Hasonl6an ¢, majd b kikiiszobdlésével
a 5 a 5

b7 e 9
Osszefoglalva a : b: c=5:7:9. Eszerint minden a feltevésnek megfelel§ haromszog hasonlé ahhoz a haromszdghoz,
melynek oldalai 5, 7 és 9 egységnyiek (ez a haromszog létezik), tehat barmely két haromszog egymashoz is hasonlo.
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Megjegyzés. Az, hogy az oldalak ardnya az adott egyenletekbsl meghatarozhato volt, az egyenletek két tulajdon-
sdgan mulott: egyrészt az egyenletek nem tartalmaznak allandé tagot, homogén elsfoku egyenletek; masrészt a két

egyenlet fiiggetlen, egyik sem kovetkezik a masikbol egy szammal t6rténd szorzassal. Ha haromszogek oldalai kozt két
ilyen Osszefiiggés van megadva, az ezeknek megfelel§ haromszogek mindig hasonléak.
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